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Students and guests attended 
Open House

Students completed the 
evaluation survey

53% 13%14%Word of Mouth Social Media
Students were asked how did they hear about this event?

Walked In
Students were asked
what they liked about

the event? 

Students were asked
for feedback about

the event.
“Friendly staff and
great information”

“Food and learning
about A.S. and RSCO”

“Great information and
walk-through of

resources provided”

“Comforting
Environment”

“Good as is”
“Great job and creative”

“Monthly Open House”

“Nice food selection and
great information”

Students were asked,
for improvement

suggestions:

“It felt a little
crowded at times”

“More flyers”

“Maybe more
advertising”

“More food”“It was excellent”
Data compiled by Lupe Acotsa
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